

Директорам школ, лицеев, гимназий

Саратова и Саратовской области

22.10.18 № 29-58/25
На № от

Уважаемые коллеги!

Институт филологии и журналистики Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н. Г. Чернышевского приглашает творческие группы, театрально-концертные коллективы и заинтересованных чтецов-солистов Вашего учебного заведения принять участие в **XXII Хлестаковском фестивале** (апрель 2019 года) и сопровождающем его конкурсе для старшеклассников.

Фестиваль ежегодно собирает многочисленных участников и зрителей из Саратова и области, учеников школ, студентов, преподавателей – всех, кто ценит и любит сатиру и юмор, кто успешно пробует себя в **разных (словесных, театрально-драматических, музыкальных, хореографических, пантомимических, кинематографических и других)** жанрах и хочет проявить свой исполнительский и постановочный талант на прославленной университетской сцене. Фестиваль посвящается самому знатному нашему литературному герою-земляку Ивану Александровичу Хлестакову (см. бессмертную комедию Н. В. Гоголя «Ревизор», явившему в себе удивительный сплав простодушного плутовства, искреннего притворства, «легкости в мыслях необыкновенной»). Автор идеи и Президент фестиваля – научный руководитель Института филологии и журналистики СГУ, заслуженный деятель науки РФ профессор В.В. Прозоров.

Приветствуется обращение к творчеству *Н.В. Гоголя, М.Е. Салтыкова-Щедрина, А.П. Чехова, М.М. Зощенко, А.Т. Аверченко, Саши Черного, М.А. Булгакова, И. Ильфа и Е. Петрова* и многих других замечательных авторов.

Мы предлагаем подготовить небольшие жанровые номера продолжительностью **не более 5 минут**, отправить заявку с указанием названия коллектива, школы, ФИО и контактных данных (телефон, e-mail, профиль в социальных сетях ВКонтакте и Facebook) его участников и руководителя в срок до **25 февраля 2019 года** на электронную почту khlestakovka@yandex.ru. При индивидуальном участии необходимо указать ФИО участника, его наставника и контактные данные (телефон, e-mail, профиль в социальной сети ВКонтакте и Facebook).

Отсмотр номеров пройдет в период с **12 по 14 марта 2019 года** в Институте филологии и журналистики СГУ (г. Саратов, ул. Астраханская, 83Н, 11 корпус).

Для удобства участников из отдалённых от Саратова учебных заведений номера можно записать **на видео**: (качество записи не играет большой роли) и отправить полученные результаты до **12 марта** на адрес khlestakovka@yandex.ru (в любом варианте: ссылка на видео-хостинг, прикреплённый файл, облачное хранилище) вместе с указанием названия творческой группы, всех данных участников и их наставников. **Обязательно указывать контактный телефон и профиль в социальных сетях ВКонтакте и Facebook.**

Исполнители, которые будут особо отмечены жюри, выйдут на сцену XXII Хлестаковского фестиваля и продемонстрируют широкой аудитории свои творческие способности. Каждый получит сертификат участника, а победители и их наставники – специальные грамоты, благодарственные письма и призы СГУ.

Наш контактный телефон: 8 (8452) 210-638.

С уважением

Директор ИФиЖ СГУ

Научный руководитель ИФиЖ СГУ

Л.С.Борисова

В.В. Прозоров

